



韓媒指薪酬創港超最高紀錄

前韓國國腳金信煜

加盟傑志

繼前香港足球先生伊高沙托尼後，港超聯班霸傑志再引入一位強援，會方昨日宣布34歲的前韓國國腳金信煜已正式加盟，並簽約至2026年。有韓媒報道這名曾出戰兩屆世界盃的中鋒在傑志的薪酬將創下港超史上最高紀錄，比烏拉圭名將科蘭及亞冠盃入球紀錄保持者丹恩奴域更高。◆香港文匯報記者 郭正謙

傑志早前透露將會簽入前國腳級球星引起本地球壇熱議，直至昨日會方終於正式公布消息，34歲的金信煜已完成體測落實加盟，雙方簽約至2026年，而這位前韓國國腳將會穿上33號球衣。

韓職史上入球第三多

身高達1米97的金信煜曾兩奪韓職及亞冠盃冠軍，在韓職曾獲得最有價值球員及神射手等殊榮，更是韓職史上入球第三多的球員，僅次於名宿李東國以及目前效力傑志的黑山外援丹恩奴域，此外金信煜亦曾入選韓國2014及2018年世界盃決賽周大軍名單，上陣三次不過未有入球進賬。

金信煜除效力過韓職勁旅蔚山現代及全北汽車外，亦曾加盟中超球隊上海申花，於2021年轉投新加坡獅城水手的他仍保持出色的入球率，上賽季上陣26次，攻入21球。據報金信煜在獅城水手的年薪高達170萬美元，有韓媒指他在傑志的薪酬亦是港超史上最高。

傑志主帥朱志光希望金信煜的豐富經驗有助球隊於亞冠盃爭取佳績，並能協助隊中年輕球員成長：「金信煜能以不同方式取得入球，更重要的是有豐富的亞冠盃經驗，是我們需要的球員。我期望他能幫助傑志取得入球之餘，一眾年輕球員亦能在他身旁好好學習。」

◆金信煜將身穿33號球衣為傑志征戰。 球會圖片



◆金信煜身體狀態極佳。 球會圖片



◆金信煜(左)隨傑志操練。 球會圖片

霍啟山連任亞足協執委

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港足球總會副主席兼東亞足球協會副會長霍啟山，於當地時間2月1日在巴林麥納麥舉行的第33屆亞足協大會上，再度當選為亞足協執委會委員，任期由2023年4月至2027年3月。

霍氏自2019年4月起出任亞足協執委會委員，並首次在香港成功舉辦了2019年亞洲盃年度頒獎典禮。對於連任，他表示十分榮幸：「我很高興有機會與執行委員會的其他成員攜手合作，推動亞洲足球的發展。亞洲球隊最近在卡塔爾世界盃的表現確是非常鼓舞人心，可見在亞洲足協的帶領下我們已成為強而有力的競爭者。」

霍啟山續道：「我期待即將在卡塔爾舉行的亞洲盃，香港將在事隔54年後再次參與這項頂級賽事。在亞洲盃之前，足總計劃在香港舉辦更多國際友誼賽，讓我們的代表隊作充分準備，並讓球迷盡情享受精彩的比賽。」



◆霍啟山(後排右三)與眾執委合影。 AFC官網截圖

港乒兩組合晉安曼賽混雙4強

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)WTT(世界乒乓球職業大聯盟)安曼支線賽，當地時間2日繼續進行。港將林兆恆、何鈞傑、關文皓、李漢銘以及吳詠琳、李皓晴、朱成竹順利在男女單打首輪比賽闖關，其中李皓晴、朱成竹更在其後的次輪比賽勝出，躋身女單16強；另外，與此同時，還有兩對混雙組合打入最後4強。在結束上周的多哈站比賽後，港隊移師約旦安曼，繼續征戰WTT支線賽。除

多名球手在男女單打首輪捷晉級外，雙打比賽也打出好成績。吳詠琳/李漢銘與杜凱瑩/林兆恆兩對混雙組合過關斬將，在8強賽分別以3:2淘汰斯洛伐克/美國的跨國組合及國乒新秀徐英彬/韓菲兒，躋身最後4強。準決賽「杜林配」將戰法國組合，「吳李配」將與另一對國乒新秀爭奪決賽權。另外，何鈞傑/林兆恆與鮑奕文/蔡俊傑在男雙首輪過關。

◆杜凱瑩(右)/林兆恆打入混雙準決賽。 WTT圖片



世冠盃揭幕 中國球證執法創歷史

◆中國球證馬寧在世冠盃揭幕戰中執法。 美聯社

在當地時間1日舉行的2022摩洛哥世冠盃揭幕戰中，埃及艾阿里隊3:0擊敗新西蘭隊隊奧克蘭城，晉級第二輪。

中國球證馬寧作為主球證，周飛、張鈞作為助理球證，傅明作為助理視頻助理球證(AVAR)執法本場比賽。這是來自中國的球證組首次執法這一國際足球頂級賽事，創造了歷史。

艾阿里全場比賽佔據優勢，沙哈特在上半場補時階段破門，幫助球隊打破僵局。下半場謝里夫和塔烏斯分別在第56分鐘和第86分鐘各入一球，艾阿里3:0取勝。

下半場傷停補時階段，奧克蘭隊米切爾在禁區前沿嚴重犯規破壞對方明顯得分機會，主球證馬寧在觀看VAR回放後將其直接紅牌罰下。

本屆世冠盃國際足球聯試驗新規，要求主球證在觀看VAR回放後通過麥克風向現場觀眾宣佈判罰原因，以增加球證執法透明度。馬寧的此次判罰也是這項新規在國際足球賽事中的首次應用。

本屆世冠盃共選派來自5個洲際足球的6個裁判組(3人團隊)和8名視頻助理裁判執法。馬寧此前曾參與2022卡塔爾世界盃執法工作，傅明曾在2020東京奧運會擔任VAR。選派的4名亞足協裁判員均來自中國。

艾阿里將在2月5日對陣美國的西雅圖海灣人隊。 ◆新華社、中新社



◆馬寧(右二)、周飛(右一)與張鈞(右三)攜手執法。 路透社

伍家朗 李卓耀 勇闖泰國羽賽8強

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)港羽「一、二哥」伍家朗與李卓耀，昨在世界羽聯巡迴賽super 300之泰國羽毛球公開賽齊齊獲勝，打入男單8強。

李卓耀昨以20:22、21:15、22:20擊敗印度球手基蘭喬治，率先晉級，今將在半準決賽與國家隊「一哥」石宇奇會師；後者昨以21:18、12:21、21:12力挫日本選手渡邊航貴。另一港將伍家朗昨則以21:9、12:21、21:9淘汰馬來西亞名將詹俊為，今將與另一位大馬球手黃智勇爭奪4強席位。至於同樣闖入16強的陳延澤，卻以19:21、18:21憾負國羽球手李詩濃，無緣晉級。

國羽方面，除石宇奇順利勝出外，張藝曼、韓悅晉級女單8強；女雙組合李汶妹/劉玄炫、李怡婧/羅徐敏也殺出重圍，今在8強賽同室操戈。另外，馮彥哲/黃東萍2:0淘汰印度組合卡普爾/雷迪，成為混雙唯一晉級8強的中國組合。



◆伍家朗力挫詹俊為打入男單8強。 美聯社

長話短說

IOC發文慶祝北京冬奧會一周年

在北京冬奧會成功舉辦一周年之際，瑞士當地時間1日，國際奧委會(IOC)在其官方網站頭條位置刊文慶祝(下圖)，稱這一年來，中國人正越來越喜歡冬季項目，並在社會和經濟領域享受冬奧會帶來的裨益。國際奧委會奧運會部執行主任克里斯托弗·杜比在文中表示，北京冬奧會一直致力於給社會和經濟層面帶來機遇，這與《奧林匹克2020+5議程》的宗旨是一致的。這一年來，北京冬奧會最大的成就是讓普通老百姓發現了冬季運動給他們的生活帶來的變化。

◆中新社



Beijing 2022: A year on, Chinese people enjoy winter sports, reaping social and economic benefits created by the Olympic Winter Games

肖國棟 田鵬飛德國賽首輪過關

香港時間昨日凌晨，2023年桌球德國大師賽結束正賽首日的爭奪，兩名「80後」中國球員肖國棟(下圖)、田鵬飛晉級16強。在本次德國大師賽資格賽後，本有12名中國選手進入正賽(32強)，但受「賭球」風波影響，趙心童、顏丙濤、李行、趙劍波4人被取消參賽資格，丁俊暉也因在資格賽中出局而無緣正賽。因此，參加本次德國大師賽正賽的中國球員共有8人。大師賽正賽第二日，另3位中國球員斯佳輝、曹宇鵬、龐俊旭將繼續爭奪16強席位。



◆中新社